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ジュニア・キッズテニススクール規約及び受講案内

指導システム

本スクールではplay&stayのJuniusプログラムを導入しています。

スクール生の体格、レベルによって使用するボール、ラケットとコートサイズが変わります。

キッズクラス＝スポンジボール、レッドボール

ジュニア①クラス＝レッドボール、オレンジボール
ジュニア②クラス＝レッドボール、オレンジボール、グリーンボール
ジュニア③クラス＝オレンジボール、グリーンボール、公式ボール
ジュニアSクラス＝グリーンボール、公式ボール
Playersクラス＝公式ボール
【スクール生の区分とクラスのレベル】

3歳から6歳までのクラスをKidsとします。

小学1年生からJ1,　J2,　J3となります、
SクラスとPlayersクラスのレッスンに参加する為には、必ずコーチの許可が必要です。
基本的には上記区分けとしますが、キャリア、体の成長などを総合的に判断した上で、個々にあったレベル分けをさせて頂きますので、ご了承ください。

【進級】
進級可否の決定は月毎に行ないます。担当コーチより指示があれば進級の手続きをフロントにて行なってください。

レッスン開講回数
月4回のレッスンを基本としておりますが、ビーンズドームの休館日やイベント、カレンダー上、月々の開講回数が4回と異なる場合があります。
在席クラスのレッスン開講回数が月4回以下の場合、振替をお取り頂けます。
在席クラスのレッスン開講回数がひと月に5回ある場合は、通常通り4回受講された後、5回目を振替で受講して頂けます。

振替を全て消化して頂いて、振替が残っていない方は5回目開講を皆勤賞として無料で受講して頂けます。

振替制度
【振替先】
レッスンを欠席された分、開講回数が4回以下の場合の分を振替でお取り頂けます。振替先は同レベルで、定員に満たないクラスに限ります。
【有効期限】

振替の有効期限は、発生した翌月から６ヶ月以内です。６ヶ月を過ぎてしまうと無効となり、振替をお取り頂くことはできません。
【振替の予約方法】

振替のご予約はフロントか電話0794-85-8413（ブルボンビーンズドーム）、LINEでお取りください。ご予約のない場合はレッスンを受講出来ない場合があります。また未消化の振替回数は受付又は電話、LINEでお問い合わせください。
【振替の先取り】
同じ月内であれば、振替の先取りは可能です。翌月以降の先取りはできません。

【退会後の振替】

退会されますと在籍資格を失いますので、振替をお取り頂くことはできません。振替は退会前にお取りください。
【複数受講の方が在籍クラス数を減らされる場合】

在籍クラスを減らされても、有効期限内ならば振替をお取り頂けます。

【休会について】

本スクールでは、休会制度はございません。1度辞めてしまわれると在籍資格を失い、元々在籍されていたクラスが定員に満ちると、戻ることはできません。

受講当日
【出席方法】

フロントにてレッスンコートを確認しコートへお越しください。
【遅刻･欠席】
欠席される場合や振替をキャンセルする場合は30分前までに電話又はLINE、受付にて欠席連絡をして下さい。

欠席連絡をして頂いていない場合は出席扱いになりますのでご了承下さい。

【受講マナー】

スクール内での暴力行為や迷惑行為により対人対物問わず危害等を加えた又は加える可能性が高いと本スクールが判断した場合強制退会して頂く場合がございます。
諸届について

【クラス変更届】

進級及び曜日・時間の変更をご希望の方は前月最終営業日までにフロントにてクラス変更届を記入してください。

【スクール生の変更事項】

スクール生は住所又は連絡先等入会申込事項に変更があった場合は、速やかに本スクールに届けなければなりません。

その他

【お知らせについて】

レッドボール大会、オレンジボール大会、グリーンボール大会の開催日程は決まり次第お知らせ致します。

月間スケジュールはラボキッズジュニアHP【https://lab-kids-junior.com/】にて配信しております。書面での配布をご希望の方は

受付にて配布しております。
【クラス人数】

クラス人数が2名以下の場合、クラス変更をお願いする場合もあります。

【受講料の納入】

本スクールの定める月会費を所定の方法で本スクールに納入しなければなりません。月会費は如何なる場合もこれを返還できません。振込手数料はお客様負担とさせて頂きます。納入は月初め10日までにお振込み下さい。例）8月に受講される方は8月10日まで。
ご家族で3人以上入会されると最も低額の方１人に限り受講料を半額割引致します。
お一人で週3回以上ご受講の場合は最も低額のクラスに限り受講料を半額割引致します。
【受講中の事故、負傷、保険】

　スクール生は「スポーツ安全保険」：A1コースの加入を必須とさせて頂きます。

　スクール受講中の事故、負傷については、本スクールで加入して頂く保険の適応範囲の保障とし、それ以上の責任は負いかねます。A1コースや保険の詳細につきましては別紙の【スポーツ安全保険のしおり】をご確認ください。
【健康申告書の提出】

スクール入会申込書の健康申告書に必ずご回答のうえ提出ください。又、本スクールが必要と判断した場合は、健康診断書の提出を求めることがあります。

【スクール生の損害賠償責任】

スクール生は、本スクール諸施設利用中、自己の責に帰すべき事由により本スクール、又は第三者に損害を与えた場合は、速やかにその損害を賠償しなければなりません。

【本スクールの賠償責任免除】

本スクールは、スクール生が本スクールの諸施設利用に際して生じた、盗難･障害等の事故については一切の損害賠償の責を負いません。但し、本スクールに故意又は重過失があった場合は、この限りではありません。

【休業】

本スクールは、定休日のほか、諸施設の補修、会場整備、国際大会その他やむをえない事由が発生した場合、休業することがあります。
【施設の閉鎖･変更】
本スクールは、次の場合諸施設の全部又は、一部を閉鎖･変更することがあります。

· 気象･災害その他により本スクール諸施設の全部又は一部を閉鎖･変更することがあります。

· 施設の改造、又は補修の場合。

· 経営上重大な理由が発生した場合。

【諸費用の改正】

本スクールは、本規約に基づいてスクール生が負担すべき諸費用を、社会情勢の変動に応じて改定することができます。

【規約の改正】

本規約の改正は本スクールがこれを定め、その効力はすべてのスクール生に及ぶものとします。

【規約に定めない事項】

本規約に定めない事項は、必要に応じて本スクールがこれを定めます。

月謝納入先

月謝の振込先1　　　みなと銀行　　三木支店　　普通口座　　1699123

口座名　　株式会社　インパクト　代表取締役　前田静也

月謝の振込先2　　ゆうちょ銀行　　〇九九支店　当座預金　　287815（口座記号：00900-1-287815）

口座名　　株式会社　インパクト

振込は月初め10日までにお支払下さい。お振込みの際には必ず受講者様のお名前が確認できるよう名義の記載をして頂くか、フロントにて振込に使用される名義をお知らせ下さい。※振込手数料は振込者様のご負担とさせて頂きます。何卒ご了承お願い申し上げます。
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